



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань податкової та митної політики

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-28-07, факс: 255-25-91

№ 04-24/11-479 / 145916/

"24" серпня 2019 р.

Хотинській А.О.

Про розгляд електронної петиції

Шановна Анастасіє Олексіївно!

У Комітеті Верховної Ради України з питань податкової та митної політики за дорученням Голови Верховної Ради України до вх. № 139379 від 07.08.2019, відповідно до статті 23¹ Закону України “Про звернення громадян”, розглянуто Вашу електронну петицію від 06.05.2019 щодо вирішення проблеми митного оформлення автомобілів з іноземною реєстрацією, а саме: скасування або приведення до єдиного значення коефіцієнту віку транспортного засобу; відстрочення до 23 грудня 2019 року набрання чинності нормами, які передбачають посилення відповідальності за вчинення правопорушень, пов’язаних з ввезенням на митну територію України транспортних засобів з іноземною реєстрацією; внесення ввезених на митну територію України транспортних засобів з іноземною реєстрацією до картотеки Національної поліції; надання громадянам можливості сплачувати митні платежі в розстрочку; скасування ввізного мита на транспортні засоби, як це передбачено Угодою про вільну торгівлю між Україною та ЄС.

В межах питань, віднесених до предметів відання Комітету відповідно до Постанови Верховної Ради України від 04.12.2014 № 22-VIII “Про перелік, кількісний склад і предмети відання комітетів Верховної Ради України восьмого скликання”, інформуємо Вас про таке.

Законом України від 08.11.2018 № 2611-VIII “Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо оподаткування акцизним податком легкових транспортних засобів” запроваджено нову модель оподаткування акцизним податком легкових транспортних засобів, оснащених двигунами внутрішнього згоряння, а саме – оподаткування одиниці об’єму двигуна замінено на оподаткування одиниці легкового транспортного засобу, для чого встановлено базові ставки акцизного

податку для нового легкового транспортного засобу з двигуном об'ємом 1000 куб. см. у розмірі 50 євро за авто з бензиновим та 75 євро за авто дизельним двигуном. Визначення суми акцизного податку для кожного конкретного транспортного засобу здійснюється шляхом застосування до базових ставок акцизного податку відповідних коефіцієнтів об'єму двигуна та віку транспортного засобу.

Завдяки застосуванню такої моделі оподаткування сума акцизного податку, що підлягає сплаті при митному оформленні, наприклад, автомобіля з бензиновим двигуном об'ємом 1500 куб. см. і віком 5 років **зменшилася у 7 разів**. Оскільки акцизний податок, що підлягає сплаті, включається до бази оподаткування податком на додану вартість підакцизних товарів, що ввозяться на митну територію України, зменшення суми акцизного податку тягне за собою і відповідне зменшення суми податку на додану вартість.

Таким чином, в Україні створено максимально сприятливі умови для митного оформлення ввезених з-за кордону легкових транспортних засобів.

Згідно з Угодою про зону вільної торгівлі між Україною і ЄС ставки ввізного мита на легкові транспортні засоби повинні бути зменшені до нульових протягом перехідного періоду, який становить від 7 до 10 років, залежно від віку та об'єму циліндрів двигуна транспортного засобу.

Також повідомляємо, що у зв'язку з достроковими парламентськими виборами, які відбулися 21 липня 2019 року, Верховна Рада України восьмого скликання завершила свою роботу. Враховуючи це, пропозиції щодо законодавчого врегулювання інших питань, порушених у Вашій електронній петиції, розглядатимуться Верховною Радою України наступного, дев'ятого скликання у разі надходження від суб'єктів права законодавчої ініціативи відповідних законопроектів.

**З повагою,
Голова Комітету**



Н.П.Южаніна